



В Ивановской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении правил безопасности при проведении строительных работ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении подрядчика, выполнявшего работы по договору с ООО «Управляющая компания №2». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ).

По версии следствия, 1 июня 2015 года, согласно договору подряда с управляющей компанией, обвиняемый принял на себя обязательства по выполнению ремонта кровли многоэтажного дома, расположенного по улице Тимирязева в городе Фурманове. 3 июня 2015 года при выполнении вышеуказанных работ подрядчик совместно со своим помощником сбрасывал строительный мусор с крыши дома. Правила безопасности при проведении указанных работ им не соблюдались. В частности, ограждения опасной зоны в местах возможного падения предметов не были установлены. В результате при падении фрагментов рубероида проходивший мимо здания потерпевший получил открытую черепно-мозговую травму в виде переломов костей черепа и ушибов головного мозга тяжелой степени. Причиненный вред здоровью потерпевшего относится к категории повреждений, опасных для жизни.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/991696>